

部分成品油消费税恢复全额征收

■石脑油溶剂油润滑油按每升0.2元征收,燃料油按每升0.1元征收 ■不会对市场产生很大影响

新华社北京2月21日电 财政部、国家税务总局日前发出《关于调整部分成品油消费税政策的通知》,从今年1月1日起,国家恢复对石脑油、溶剂油、润滑油按每升0.2元征收消费税,燃料油按每升0.1元征收消费税。

据悉,此次对部分成品油消费税政策的调整,实际上是对2006年4月出台的消费税

政策的延续。

根据2006年《财政部国家税务总局关于调整和完善消费税政策的通知》,我国于当年4月对消费税政策进行了一次重大调整,在这次调整中,石脑油与溶剂油、润滑油和燃料油一起,纳入了消费税的征收范围,并规定,石脑油、润滑油、溶剂油、燃料油的消费税额为每升0.2元,燃料油的消费税额为每升0.1元。

由于考虑到国际市场原油和成品油价格上涨较快,上述4类成品油纳入消费税征收范围后,如果征税力度过大,将不利于价格的稳定,因此,经国务院批准,当时国家又规定,石脑油、溶剂油、润滑油、燃料油可享受减税优惠,按应纳税额的30%缴纳消费税。

分析人士指出,此次通知实质是将4类成品油消费税从享受减税政策调整为按规定

全额征收消费税,不会对市场产生很大影响。

消费税是国际上普遍征收的一个税种,我国自1994年开始征收。10多年来,消费税在有效组织财政收入和正确引导生产消费等方面发挥了重要作用,我国将部分成品油纳入消费税征收范围,旨在进一步促进生产企业节约资源,实现经济的可持续发展。

机关事业单位工作人员——

工作满一年即可享受带薪休假

年休假工资报酬标准为当年日工资收入的300%

新华社北京2月21日电 我国人事部近日发布规定表示,机关、事业单位工作人员工作年限满1年以上的均可享受带薪年休假,国家规定的探亲假、婚丧假、产假的假期不计入年休假的假期。

于2008年2月15日起施行的《机关事业单位工作人员带薪年休假实施办法》规定,工作人员工作年限满1年、满10年、满20年

后,从下月起享受相应的年休假天数。工作人员因承担野外地质勘察、野外测绘、远洋科学考察、极地科学考察以及其他特殊工作任务,所在单位不能在本年度安排其休年休假的,可以跨1个年度安排。

《办法》同时规定,依法应享受寒暑假的工作人员,因工作需要未休寒暑假的,所在单位应当安排其休年休假;因工作需要休寒暑

假天数少于年休假天数的,所在单位应当安排补足其年休假天数。

《办法》规定,机关、事业单位应当根据工作人员应休未休的年休假天数,对其支付年休假工资报酬。年休假工资报酬的支付标准是:每应休未休1天,按照本人应休年休假当年日工资收入的300%支付,其中包含工作人员正常工作期间的工资收入。

天下速览

一驻韩美大兵因涉嫌强奸被捕

据韩国联合通讯社21日报道,一名驻韩美军士兵因涉嫌在首尔强奸韩国少女而被捕,并且接受韩国警方的调查。

报道说,被指控的美军士兵20日晚在与通过网上聊天结识的19岁韩国少女会面时,对少女实施强奸。驻韩美军发言人说,驻韩美军正在配合韩国警方调查此事。 据新华社

巴基斯坦警察遭袭击三人遇害

据巴基斯坦国际新闻网21日报道,巴基斯坦西南部俾路支省当天发生针对巴警方的袭击事件,有3名警察遇害身亡。

报道说,一群武装人员当天在俾路支省首府奎达市对警察发动袭击,交火中还造成2名警察受伤。伤者已被送往医院接受救治。目前尚无任何组织宣称对这起袭击事件负责。 据新华社

印空军飞行员申请世界纪录遭拒

印度空军2名飞行员去年驾驶一架轻型单发动机飞机,以80天的时间环绕地球一周,创下了“轻型飞机环球飞行最快世界纪录”,但由于印度有关部门未能在要求的120天之内,将完整的飞行记录送交国际航空运动联合会审查,该机构日前以证据资料不全为由,拒绝承认这项世界纪录。

总部设在瑞士的国际航联副秘书长蒙蒂尼奥19日对媒体说,他们已通知印度军方国际航联拒绝承认这一纪录。国际航联表示,目前的纪录由英国飞行员科林·博迪尔于2001年创造。 据新华社

美发射导弹击中失控卫星

中方要求美方及时提供击中卫星的情况和数据

综合新华社2月21日电 美国东部时间20日22时26分(北京时间21日11时26分),美国海军从其位于太平洋北部海域的一艘巡洋舰上发射了一枚导弹,成功击中一颗失去控制的美国间谍卫星。

美国国防部最新发布的一份声明证实,根据部署在陆地、海洋、天空及太空中的传感器网络传回的消息,这颗卫星在进入地球大气层之前,被导弹成功击中。美军此前公布的行动方案指出,希望导弹能成功将卫星上的燃料罐摧毁,因为该燃料罐中装有约453公斤推进燃料——联氨,这是一种有毒的危险物质。20日晚间的行动结束后,美国国防部的一位官员说,初步迹象表明,导弹“很可能”击中了燃料罐位置,但仍需至少24小时才能得到确切结果。

这颗间谍卫星属于美国国家侦察局,于2006年12月14日发射。卫星飞抵预定轨道后不久,即和地面失去通信联络,并一直处于失控状态。美军方

说,如果不对这颗卫星进行干预,它将于今年3月初坠落到地球,其具体坠落地点无法预测。

美国国防部称,由于拦截高度相对较低,预计未来24小时至48小时内,进入地球大气层的几乎所有碎片都将燃烧殆尽,还有一些零星碎片也将在未来40天内进入地球大气层。

美国《华盛顿邮报》和《纽约时报》15日报道说,这种击落卫星的做法是美国对其反弹道导弹系统和反卫星能力的一次测试。而俄国防部官员16日说,有关美国间谍卫星出现危险的论断背后是在准备进行反卫星武器的试验。

中国外交部发言人刘建超21日回答关于美国发射导弹击中失控卫星一事时说,中方正在继续密切跟踪美方此举可能对外空安全以及其他国家所造成的损害。中方要求美方切实履行国际义务,及时迅速地向国际社会提供必要的情况和相关数据,以便世界有关国家采取防范措施。

图为美国国防部当天发布的“伊利湖”号巡洋舰发射SM-3导弹时的照片。 新华社发



Galanz 格兰仕 **格兰仕3人餐桌**

如何选择健康的厨房家电

俗话说“穷看厅堂,富看厨房”。厨房作为一家人生活的重心,关系着全家人的营养与健康,更是马虎不得。那么面对市场上纷繁复杂的家电品牌,应该如何选择呢?

总的说来,选择健康厨房家电的原则有以下几条:

- 1.品牌和服务最重要。
- 2.选健康,重环保。
- 3.节能,低耗。

我们知道厨房污染主要有油烟污染、噪声污染等。而油烟号称女性健康的“隐形杀手”,不仅对呼吸有害,而且刺激皮肤,使皮肤发黄、变粗糙,极大地破坏女性的美丽和健康。微波炉作为一种无油烟的烹调方式成为了人们日常饮食的良好选择。以格兰仕的“中国红”为例,“炖、烤、煮、焖、蒸”样样都行,几乎每一道菜都可以在几分钟内新鲜出炉。正因为如此快捷,所以在当前物价飞涨的情况下,节能、省电的微波炉受到了越来越多家庭的青睐。而世界微波炉大王格兰仕凭借具有“多段脉冲蒸”技术的光波炉,入选影响2008年家电技术与消费趋势的十大创新成果,它绝对是您健康家电的首选。

温馨提示: (广文)
CCTV-2每天18:00播出《格兰仕3人餐桌》,并荣获年度最佳品牌奖,敬请留意!

湖南取消6项义务教育收费

20日,湖南省物价局、省财政厅、省教育厅发出通知,决定从今年春季起,取消向义务教育阶段学生收取的6项费用。今后,每个农村小学每年可减负120元,初中生每年可减负310元。城市小学生每年可减负180元,初中生每年可减负220元。合计湖南全省义务教育阶段学生全年减负达11亿元。

农村学校停收课本费

今年春季起取消的费用为:农村义务教育的课本费、作业本费、搭餐费;城市义务教育的杂费(包括基本杂费、信息技术教育费、科技活动费、帮困保学费、预防体检费和学生守则及证收费等项目)、服务性收费限额、借读费。

记者了解到,从今春起,湖南省农村义务教育经费保障机制改革范围内学生所需教科书和部分教学辅助资料,由当地政府统一采购,免费向学生发放。为防止出现“一边免费、一边乱收”的现象,三部门明确取消上述6项收费后,农村义务教育除按规定向自愿住校、自愿在校就餐的学生收取住宿费及伙食费外,不准再收取其他费用。城市义务教育除按规定收取课本费和作业本费,向自愿住校和自愿在校就餐、自愿购买校服学生收取住宿费、伙食费和校服费外,不准再收取其他费用。

家长可拒缴乱收费

三部门要求城市义务教育的课本费和作业本费严格按湖南省教育厅颁

布的用书目录和去年文件规定的项目及物价局核定的价格执行。校服费、住宿费和伙食费,要坚持自愿和“保本不盈利”的原则。住宿费继续由湖南省实行最高限额控制。严禁强制学生购买校服、在校购买学习和生活用品、在校住宿和就餐。尚无条件实行学生购票就餐的学校,伙食费只能按月收取,不得按学期预收。各中小学校要按规定搞好收费的公示。凡未按规定公示或学校实际收费与公示项目标准不符的,学生家长可以拒缴,并向当地物价、财政、教育部门举报。各地要加强监督检查,对乱收费情节严重、社会反响较大的,要追究学校校长和有关责任人的责任。

据《长沙晚报》